
Участники ОММО не прошедшие на 2 проверку 
 

Регистрационный номер 
задачи Кол-во правильных 

ответов 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

13654259 + + - 0 - 0 0 ∓ + 0 3 

13663366 ∓ + - - 0 ∓ 0 ± + - 3 

13666716 ∓ + - - ∓ - 0 ∓ + - 2 

13670065 ∓ - - 0 - - - - - - 0 

13670367 + - - 0 - - 0 - + - 2 

13673467 ∓ 0 0 - 0 - 0 - - - 0 

13698758 + - - - - - - - - - 1 

13725947 + - - 0 - - - ± - 0 2 

13731567 + - 0 - 0 0 0 - 0 0 1 

13737415 - + 0 - 0 - 0 - + 0 2 

13738320 - - - 0 - 0 0 - 0 0 0 

13738323 - - ∓ 0 0 0 0 - 0 0 0 

13738534 + + 0 0 0 0 0 - + - 3 

13740070 + ∓ ∓ 0 0 - 0 ± 0 0 2 

13740243 + - ± 0 0 - 0 - 0 0 2 

13742395 + + 0 0 - 0 - - 0 0 2 

13746090 ∓ + 0 - - - 0 - - - 1 

13749654 + ∓ 0 0 0 0 0 - 0 ∓ 1 

13752496 + ∓ - - - - - ∓ + 0 2 

13754437 - - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13754783 ∓ ∓ + 0 - - - ± - - 2 

13761165 + + 0 0 0 - 0 - 0 0 2 

13767315 + - - - 0 0 ∓ - 0 - 1 

13769140 + 0 0 0 ∓ 0 + ∓ + - 3 

13770008 + - - ∓ + 0 + 0 0 0 3 



13772821 + + - 0 ∓ - - 0 + 0 3 

13775729 + + ∓ 0 0 0 ∓ 0 - - 2 

13781455 - ∓ 0 0 - 0 0 - + 0 1 

13785357 ∓ - + - + - 0 + 0 0 3 

13788019 0 0 + 0 - - 0 + + - 3 

13788100 + - 0 - - - 0 - + - 2 

13789614 ± ∓ 0 - 0 ∓ - 0 - 0 1 

13791369 + ∓ + 0 - - 0 0 0 0 2 

13792736 - 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 

13794389 + + 0 - - - 0 - + ∓ 3 

13798411 + - - - - ∓ 0 - + 0 2 

13798612 ∓ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13804517 + ∓ - - 0 - 0 + + - 3 

13805241 + - 0 - - 0 - 0 + - 2 

13807031 + + + 0 - - 0 - - 0 3 

13821297 + + - - 0 0 0 + 0 0 3 

13821495 + 0 - - - 0 ± ± - 0 3 

13823453 + - - 0 0 0 - - 0 - 1 

13825274 + 0 0 0 - 0 - - 0 0 1 

13825611 + - + 0 - - - 0 0 0 2 

13825637 + - - 0 + - 0 ± 0 0 3 

13826036 + - 0 0 ∓ 0 0 ± - - 2 

13827504 + + - - ∓ - 0 - 0 - 2 

13827750 - ∓ 0 - 0 0 - 0 0 - 0 

13827774 ∓ ∓ 0 - - 0 - 0 0 - 0 

13828359 + - 0 - 0 0 - 0 0 0 1 

13828687 + + 0 0 - 0 - 0 0 0 2 

13828724 + 0 - 0 - 0 - + + 0 3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

+    верное решение без существенных недочетов; 

±    в целом задача решена, хотя и с недочетами; 

∓   задача не решена, но есть заметное продвижение; 

-     задача не решена, заметных продвижений нет; 

0    задача не решалась. 

13828902 + + - - 0 0 0 ± 0 - 3 

13829009 - - - - - - + - + - 2 

13829174 + + - - ∓ 0 - - 0 0 2 

13829177 ∓ + 0 0 0 0 + ∓ - - 2 

13830121 + - 0 0 0 - - 0 + - 2 

13830142 ∓ - + 0 0 - 0 ∓ + 0 2 

13830150 ∓ - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13831239 + + + 0 0 0 0 0 0 0 3 

13831478 - - - - 0 0 0 0 0 0 0 

13831660 ∓ + 0 0 ∓ 0 0 0 0 0 1 

13831824 ± 0 0 0 ∓ 0 - - + - 2 

13832157 + + 0 0 0 0 0 0 + - 3 

13832667 + ∓ + 0 - 0 0 - + - 3 

13833858 + ∓ 0 0 0 ∓ 0 ± + 0 3 

13835790 - - 0 0 - 0 - - 0 0 0 

13836027 ∓ ± 0 0 0 - 0 - 0 0 1 

13836418 + ± 0 - 0 0 0 - + ∓ 3 

13836862 - - - 0 - - 0 0 0 0 0 

13836902 + ∓ + 0 + ∓ 0 ∓ ∓ 0 3 

13845387 + 0 + 0 0 - - - + - 3 

13861041 - - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13867628 ∓ - - + - 0 - ± + - 3 


